

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

శేరిలింగంపల్లి

నియోజకవర్గం



ఆకట్టుకున్న ఒడిస్సీ, కూచిపూడి ప్రదర్శనలు

కొండాపూర్, అక్టోబర్ 20 : మాదాపూర్లోని శిల్ప రామంలో కొనసాగుతున్న ఆల్ ఇండియా శారీ మేళ, బతుకమ్మ, దసరా ఉత్సవాలలో భాగంగా నిర్వహిస్తున్న సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు సందర్భులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి.



సృత్య ప్రదర్శనలిస్తున్న కళాకారులు

ప్రదర్శనల్లో భాగంగా కోల్ కత్తాకు చెందిన కళాకారులు శ్వేతా కందూ, అనుష్క రాయ్, సంపూర్ణ రాయ్, శ్రీ చక్రబర్తి, తీనూ సర్కార్లు జగన్నాథ్ వందన, మంగళ చరణ్, బసంతి పల్లవి, దశావతారాలు, మోక్ష అంశాలను ఒడిస్సీ నృత్యరూపకంలో ప్రదర్శించారు. అనంతరం కందుల కూచిపూడి నాట్యాలయం గురువు రవి కూచిపూడి శిష్య బృందం నవ్య దీపికా, శాన్వి మణిమాల, వర్ష, ప్రియా, హాసినీ, సురుచి, లాస్యప్రియ, మధులిక శ్రీ, సరయూ, నికిత సాయిలు 'దేవి వైభవం' నృత్యాన్ని కూచిపూడి నృత్యరూపకంలో ప్రదర్శించి ఆకట్టుకున్నారు.

బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి గుంటూరు శేషేంద్రశర్మ

కొండాపూర్, అక్టోబర్ 20 : తెలుగు జాతి గర్వించదగిన కవి గుంటూరు శేషేంద్ర శర్మ బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి, భారత, రామాయాణలతో పాటు ప్రపంచ సాహిత్యంలో లోతైన అవగాహన ఉన్న కవి అని తెలుగు అకాడమీ పూర్వ సంచాలకులు ఆచార్య కే యాదగిరి అన్నారు. గుంటూరు శేషేంద్ర శర్మ జయంతి సందర్భంగా శుక్రవారం హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో 'గుంటూరు శేషేంద్ర శర్మ రచనలు - సమాలోచన' పేరిట మాసవీయ శాస్త్రాల విభాగం ఆధ్వర్యంలో సూల్ ఆఫ్ హ్యూమానిటీస్ డీన్ ఆచార్య వీ కృష్ణ అధ్యక్షతన జాతీయ సదస్సును నిర్వహించారు. శేషేంద్రశర్మ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులు ఆచార్య దార్ల వెంకటేశ్వరరావు, ఆచార్య పీసీ వెంకటేశ్వర్లు, ఆచార్య ఎన్ ఈశ్వరరెడ్డి, తాడేపల్లి పతంజలి, డాక్టర్ భారతి, ఆచార్య పిల్లలమరి రాములు, గోనా నాయక్, భూకృతి రుపతి, పమ్మి పవన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నమయ్యపురంలో ఘనంగా నాద బ్రహ్మోత్సవ్

మాదాపూర్, అక్టోబర్ 20: మాదాపూర్లోని అన్నమాచార్య బావనా వాహినీలో ఆరవ రోజు నాద బ్రహ్మోత్సవ వేడుకలు అత్యంత ఘనంగా జరిగాయి. పద్మశ్రీ, డాక్టర్ శోభ రాజు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నాద బ్రహ్మోత్సవ్ పేరిట ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో భాగంగా అన్నమయ్య సుంకీర్తనలను ఆలాపించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఏ. రామోహన్ విచ్చేసి అన్నమాచార్య బావనా వాహినీ నిర్వాహకులతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో అన్నమయ్యపురం విద్యార్థులు శ్రీ విష్ణు సహస్రనామ స్తోత్రమ్, శ్రీ లక్ష్మీ అష్టోత్తర శతనామ స్తోత్రమ్, శ్రీ లలితా సహస్రనామ స్తోత్రమ్, శ్రీ అన్నమాచార్య అష్టోత్తర శతనామావళి, గురుస్తుతితో ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తలబ అభిషేక్, కీ బోర్డు రాజు వాద్య సహకారాన్ని అందించారు. అనంతరం అన్నమాచార్య బావనా వాహినీలో నిర్వాహకురాలు, పద్మశ్రీ, డాక్టర్ శోభ రాజు, సంస్థ అధ్యక్షులు నందకుమార్ కళాకారులకు జ్ఞాపికలను అందజేసి సత్కరించారు.

Advertisement for Sarada Sarees Centre featuring a woman in a saree and text about discounts and store location.

ఆశీర్వాదించండి.. రెట్టింపు అభివృద్ధి చేసి చూపుతా

ఆత్మీయ సమావేశంలో విమ్. ఎమ్మెల్యే గాంధీ మద్దతు ప్రకటించిన అంబేద్కర్ కాలనీవాసులు

మాదాపూర్, అక్టోబర్ 20: ఆశీర్వాదించండి.. రెట్టింపు అభివృద్ధి చేసి చూపుతానని, నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి అవార్జులు శ్రమించి ప్రజల సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతానని స్థానిక బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. హాఫీజ్ పేట్ డివిజన్ పరిధిలోని అంబేద్కర్ నగర్ కాలనీలోని శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమావేశానికి పలు కాలనీలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో అభివృద్ధి, సంక్షేమం అనే నినాదంతో రూ. 9 వేల కోట్ల వ్యయంతో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేయడం జరిగిందన్నారు. మైనార్టీల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తు కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ వంటి పథకాలతో పాటు పేదరింటి మహిళలకు లక్షా నూట పదహార్లు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఆసూ,



హాఫీజ్ పేట్ లోని అంబేద్కర్ నగర్ లో ఆత్మీయ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న విమ్ ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

ఓంటరి మహిళా పంచాయితీ, కేసీఆర్ కిట్, కంటి వెలుగు, రైతుబంధు, రైతులకు 24 గంల ఉచిత కరెంట్, మిషన్ భగీరథ, మిషన్ కాకతీయ, మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు వంటి అనేక గొప్ప కార్యక్రమాలు ప్రవేశ పెట్టిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని చెప్పారు. హైదరాబాద్ నగరాన్ని విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దే క్రమంలో ప్రజ

లకు మెరుగైన జీవన ప్రమాణాలు పెంపొందించుటకు మౌలిక వసతుల కల్పనకై కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాం...

రాజీయే ఎన్నికల్లో మా పూర్తి స్థాయి మద్దతు శేరిలింగంపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీకేసీఆర్ హాఫీజ్ పేట్ లోని పలువురు స్థానిక నాయకులు అన్నారు. విమ్ గాంధీకి పూర్తి మద్దతు ఇస్తూ అన్ని విధాల అండగా నిలుస్తామన్నారు. గాంధీని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు కానుకగా అందిస్తామన్నారు. ఐక్యమత్తంగా ఉంటు బీఆర్ఎస్ పార్టీ విధివిధానాలకు కట్టుబడి ఉంటామన్నారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గాంధీ

గెలుపు కొరకు అవార్జులు కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాఫీజ్ పేట్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు వాసిలి చంద్రశేఖర ప్రసాద్, దాత్రీ గౌడ్, నాగరాజు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి ఓలేద్దాం

కొండాపూర్, అక్టోబర్ 20 : నియోజకవర్గ అభివృద్ధి, ప్రజల సంక్షేమానికి చేసిన కృషిని ఓటు వేయాలని ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ సతీమణి అన్నారు. శుక్రవారం ఆమె చందానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథరెడ్డితో కలిసి చందానగర్ లోని పలు కాలనీలో ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి, ప్రజల సంక్షేమం కోసం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ గత 10 సంవత్సరాలుగా అవిరామంగా కృషి చేస్తున్నారన్నారు. మరోసారి అవకాశమిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తూ నియోజకవర్గాన్ని ప్రథమ



చందానగర్ లో ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్న శ్యామల దేవి, కార్పొరేటర్ మంజులరెడ్డి

స్థానంలో నిలబెటడతార్చున్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ ల సహకారంతో తెలంగాణలో ఎక్కడా లేనివిధంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనులు శరవేగంగా సాగుతున్నాయన్నారు. ముచ్చటగా మూడోసారి కారు గుర్తుకు ఓటిసి గాంధీని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుడ్ల ధనలక్ష్మి, పరలక్ష్మి, చంద్రిక ప్రసాద్, సునీత, మీనా, హరిత, పార్వతి, రాజేశ్వరి, యుగంధర్, రజనీ, శ్యామల, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

గాంధీని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం..



అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, విమ్ అరెకపూడి గాంధీని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుని రాజీయే రోజులలో మరింత అభివృద్ధికి బాటలు వేయాలని ఆల్పీఎన్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. డివిజన్ లో రూ.100 కోట్లకు పైగా నిధులు వెచ్చించి మౌలిక వసతులను కల్పించారని మున్ముందు వసతులలో ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుకోవచ్చునన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం ప్రతినిధులు, కాలనీ వాసులు, పార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

- మియాపూర్, అక్టోబర్ 20

దుర్గమ్మ చల్లంగా చూడమ్మా..



నవరాత్రోత్సవాలలో భాగంగా మియాపూర్, వివేకానందనగర్ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్లు ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, మాధవరం రోజాదేవిరంగారావులతో కలిసి విమ్ అరెకపూడి గాంధీ శుక్రవారం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజాదికారాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా డివిజన్ ల పార్టీ నేతలు, ఉత్సాహ కమిటీ నిర్వాహకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

- మియాపూర్, అక్టోబర్ 20

చిన్నారిని ఢీ కొట్టిన కారు..

చికిత్స పొందుతూ వైద్యశాలలో మృతి..

దుండిగల్, అక్టోబర్ 20: ఇంటిముందు ఆడుకుంటున్న ఏడాదిన్నర వయసున్న చిన్నారిని కారు ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడిన చిన్నారిని తల్లిదండ్రులు ఆస్పత్రికి తరలించగా.. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచింది. ఈ ఘటన దుండిగల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. మెడక్ జిల్లాకు చెందిన దశరథ్ కు భార్య జ్యోతి, ముగ్గురు పిల్లలు ఉన్నారు. కుటుంబంతో కలిసి ఉపాధి కోసం నగరానికి వచ్చిన దశరథ్ బౌరంపేట సింహపురికాలనీలోని ఓ అపార్ట్ మెంట్ లో ఉంటూ వాచ్ మన్ గా పనిచేస్తున్నాడు. దశరథ్ ఏడాదిన్నర వయసున్న కూతురు సాధన గురువారం సాయంత్రం తమ అపార్ట్ మెంట్ ముందు ఆడుకుంటుండగా బౌరంపేట వైపు నుంచి ప్రగతి నగర్ వెళ్తున్న కారు ఢీ కొట్టి, వెళ్లిపోయింది. ఈ ప్రమాదంలో చిన్నారి సాధన తీవ్రంగా గాయపడగా.. కుటుంబసభ్యులు ఆమెను చికిత్స నిమిత్తం ఉస్మానియా వైద్యశాలకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతున్న చిన్నారి శుక్రవారం మధ్యాహ్నం తుదిశ్వాస విడిచింది. దశరథ్ ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కాగా, బాలిక మృతికి కారణమైన కారును గుర్తించేందుకు పోలీసులు సీసీ కెమెరాలను పరిశీలిస్తున్నారు.



సాధన (పైల్)

Advertisement for Rainbow National Fun Fair Exhibition -2023, featuring a colorful background and text about the event dates and location.